

---

## **Информация о результатах работы по рассмотрению обращений граждан в 2022 году**

В 2022 году на прежнем уровне осталось количество поступивших в следственное управление обращений граждан (- 0,7 %, 433 против 430 в АППГ), подпадающих под сферу регулирования Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее ФЗ № 59). Также, на уровне 2021 года осталось количество рассмотренных обращений (- 0,4 %, 476 против 478 в АППГ). Незначительно уменьшилось количество обращений, разрешенных по существу (- 9,7 %, 288 против 319 в АППГ).

Малозначительно увеличилась доля отклоненных обращений (+1,3%, 20,1% против 18,8% в АППГ), с одновременным уменьшением обращений, по которым даны соответствующие разъяснения правового характера (-1,3%, 79,9% против 81,2% в АППГ). Так, по 230 обращениям даны разъяснения (АППГ – 259) и 58 обращений отклонено, (АППГ – 60 или).

По результатам рассмотрения обращения не удовлетворялись (АППГ – 0), процессуальные решения в результате рассмотрения обращений не отменялись.

В 2022 году из 476 рассмотренных в непроцессуальном порядке обращений 288 или 61,7 % непосредственно касались деятельности следственных подразделений СУ СК России по Магаданской области (АППГ – 478 или 66,7 %).

В 2022 году рассмотрено вдвое больше повторных обращений - 34 (АППГ – 17).

Случаев рассмотрения обращений, с нарушением срока, установленного законом, не имелось. Сроки рассмотрения обращений не продлевались (АППГ - 2).

*Адрес страницы:* <https://magadan.sledcom.ru/references/Analiz-raboty-po-rassmotreniyu-obrashhen/item/1761306>

